

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S01
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	GRZESZCZAK
NO_DOC_EXT:	2016-152690
SOFTWARE VERSION:	9.3.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	ugrzeszczak@spcsk.amwaw.edu.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Dostawy

#### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Samodzielny Publiczny Centralny Szpital Kliniczny  
ul. Banacha 1A  
Warszawa  
02-097  
Polska  
Osoba do kontaktów: Dział Zamówień Publicznych  
Tel.: +48 225991702  
E-mail: [ugrzeszczak@spsc.pl](mailto:ugrzeszczak@spsc.pl)  
Faks: +48 225991704  
Kod NUTS: PL127  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: <http://spsc.pl>

#### Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Dostawa hemo i plazmafiltrów, dializatorów, drenów i filtrów do hemodializ oraz materiałów zużywalnych do aparatu Prometheus – 4 pakiety  
Numer referencyjny: DZP/270/153/16
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
33181520
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**  
Dostawa hemo i plazmafiltrów, dializatorów, drenów i filtrów do hemodializ oraz materiałów zużywalnych do aparatu Prometheus – 4 pakiety (szczegółowy opis asortymentowo - ilościowy przedmiotu zamówienia zawiera Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia)

#### Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
28/11/2016
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
**Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:**  
**Login TED eSender: ENOTICES**  
**Dane referencyjne ogłoszenia: 2016-141274**  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2016/S 214-389468  
**Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 03/11/2016**

## **Sekcja VII: Zmiany**

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.1

Część nr: 3, pakiet nr 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: II. 2.4) Opis zamówienia:

Zamiast:

1. Dializatory polisulfonowe niskoprzepływowe (Low-Flux) do zabiegów hemodializ,
2. Dializatory polisulfonowe wysokoprzepływowe (High-Flux) do zabiegów hemodializ i hemodiafiltracji,
3. Filtry płynu dializacyjnego "Diasafe Plus" do zabiegów hemodializ i hemodiafiltracji,
4. Dreny "Safe Line" do zabiegów hemodiafiltracji metodą on-line,

Powinno być:

1. Dializatory polisulfonowe lub heliksonowe niskoprzepływowe (Low-Flux) do zabiegów hemodializ, sterylizowane parą wodną, z bocznych wlotem i wylotem krwi z dializatora,
2. Dializatory polisulfonowe lub heliksonowe wysokoprzepływowe (High-Flux) do zabiegów hemodializ i hemodiafiltracji, sterylizowane parą wodną, z bocznych wlotem i wylotem krwi z dializatora

Numer sekcji: II.2.1

Część nr: 3, pakiet nr 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: II. 2.6) Szacunkowa wartość:

Zamiast:

Wartość bez VAT: 852.250,00 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 767.250,00 PLN

Numer sekcji: II.2.1

Część nr: Brak

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: II.2.1) Nazwa:

Zamiast:

Brak

Powinno być:

Część nr 3a, pakiet nr 3a

Numer sekcji: II.2.2

Część nr: 3a, pakiet nr 3a

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: II.2.2) Dodatkowy kod lub kody CPV

Zamiast:

Brak

Powinno być:

33181520

Numer sekcji: II.2.3

Część nr: 3a, pakiet nr 3a

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: II.2.3) Miejsce świadczenia usług

Zamiast:

Brak

Powinno być:

II.2.4) Opis zamówienia:

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 3a, pakiet nr 3a

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: II.2.4) Opis zamówienia:

Zamiast:

Brak

Powinno być:

1. Filtry płynu dializacyjnego "Diasafe Plus" do zabiegów hemodializ i hemodiafiltracji,
2. Dreny "Safe Line" do zabiegów hemodiafiltracji metodą on-line

Numer sekcji: II.2.5

Część nr: 3a, pakiet nr 3a

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: II.2.5) Kryteria udzielenia zamówienia

Zamiast:

Brak

Powinno być:

Kryteria określone poniżej

Cena

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 3a, pakiet nr 3a

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: II.2.6) Szacunkowa wartość

Zamiast:

Brak

Powinno być:

Wartość bez VAT: 85.000,00 PLN

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 3a, pakiet nr 3a

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: II.2.7) Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Brak

Powinno być:

Okres w miesiącach: 24

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Numer sekcji: II.2.10

Część nr: 3a, pakiet nr 3a

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: II. 2.10) Informacje o ofertach wariantowych

Zamiast:

Brak

Powinno być:

Dopuszcza się składanie ofert wariantowych: nie

Numer sekcji: II.2.11

Część nr: 3a, pakiet nr 3a

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: II. 2.11) Informacje o opcjach

Zamiast:

Brak

Powinno być:

Opcje: nie

Numer sekcji: II.2.13

Część nr: 3a, pakiet nr 3a

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: II.2.13) Informacje o funduszach Unii Europejskiej

Zamiast:

Brak

Powinno być:

Zamówienie dotyczy projektu/programu finansowanego ze środków Unii Europejskiej: nie

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: VI.3) Informacje dodatkowe:

Zamiast:

5. Zamawiający wymaga wpłacenia wadium w wysokości: suma wadium wszystkich pakietów

33.060,00PLN(kwoty wadium z podziałem na poszczególne pakiety zawiera Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia).Szczegółowe informacje dotyczące wpłaty i zwrotu wadium zawiera SIWZ.

Powinno być:

5. Zamawiający wymaga wpłacenia wadium w wysokości: suma wadium wszystkich pakietów

33.080,00PLN(kwoty wadium z podziałem na poszczególne pakiety zawiera Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia).Szczegółowe informacje dotyczące wpłaty i zwrotu wadium zawiera SIWZ.

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**